
В Кемеровской области местный житель признан виновным в совершении развратных действий в отношении малолетнего ребенка

Собранные следственными органами Следственного комитета по Кемеровской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 38-летнему жителю города Таштагола. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 135 УК РФ (развратные действия, совершенные в отношении лица, заведомо не достигшего 12-летнего возраста). Следствием и судом установлено, что мужчина приходил к знакомым, где воспитывались две малолетние девочки. Когда матери не было дома, он под видом различных игр, например в доктора, совершал в отношении одной из них (2002 г.р.) развратные действия. В ходе предварительного следствия удалось установить 3 подобных эпизода, совершенных обвиняемым в течение 2010-2012 гг. Мужчина вину не признал, факт прихода в квартиру в отсутствие матери объяснил проявлением заботы о детях, намерением создать в дальнейшем семью. Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 6 лет лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима.

12 Февраля 2013

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/834108>